


 

                                     MAMÜL PARÇA LİSTESİ 

 
Grup               : TEKERLEK FREN KUMANDA  

Mamül adı      : 51S TARAL MARŞLI EL TRAKTÖRÜ 

SIRA 

NO 

PARÇA 

KODU 

PARÇA ADI    -   STANDART NO 

 

ADET  

 
1 P3603024 Civata imbus M10x26 özel 1 

2 P2001030 Magura yayı 1 

3 P3603022 Fren kolu sağ 1 

4 P0109162 Setuskur M8x12 1 

5 P0109031 Kopilya 2x30 2 

6 P3603021 Fren kolu sol 1 

7 P3603020 Elcik fren 2 

8 P3601047 Fren spirali 2 

9 P3601094 Balata fren flanşı 2 

10 P0103004 Rondela A8,4 4 

11 P0101032 Civata 6Kö.B. M8x35 4 

12 P3601095 Fren Pabucu 2 

13 P3601109 Kampana komple 2 

14 P3602030 Yay 71x13,5x1,5 2 

15 P0103009 Rondela yaylı B12 8 

16 P0101197 Civata 6Kö.B M12x1.25x25 8 

17 P0102002 Somun 6Kö. M10 8 

18 P0103010 Rondela yaylı B10 8 

19 P3603006 Jant kasnağı tırnaklı 5,5x12 2 

20 P3643039 Teker-Jant Komple (51S) 2 

21 P0101042 Civata 6Kö.B. M10x30 8 

 


